

军队和公安司法类院校

面试分数线公布

本报讯(记者 王红)昨日,省招办公布了2015年军队、公安和司法类院校面试分数线,考生可登录河南省招生办公室 <http://www.hcao.gov.cn> 网站查询。

今年,军队院校计划在我省招收军校生948名(男生926名、女生22名),普通高等学校计划招收国防生436名(男生431名、女生5名)。此外,还有6所公安院校、1所公安现役院校计划在豫招生1854人。因此,按照不同招生院校的情况,各招生院校面试分数线在分文科和理科的基础上,还分别按男生、女生划定。

统计显示,今年在我省招生的军队院校中,多数院校军校生面试分数线达到或超出一本线。以理科为例:外国语学院男生542分,女生593分;信息工程大学男生529分,女生615分;国防科学技术大学男生530分,女生640分;第二军医大学男生531分,女生617分。

在我省招收国防生的普通高校中,许多名

面试分数线都超一本线,高的甚至超出一本线百余分。其中:清华大学文科男生532分,理科男生529分,女生664分;北京大学文科男生569分,理科男生554分;中国科学技术大学理科男生551分,女生639分;华南理工大学理科男生561分;复旦大学医学院理科男生539分;华中科技大学理科男生541分;南京大学文科男生562分,理科男生533分,女生571分;北京航空航天大学理科男生550分。

省招办通知要求,凡提前批第一志愿报考军队院校、公安院校(公安现役院校),并符合军队、公安院校(公安现役院校)报考条件的考生均须按规定的时间、地点参加军检(体能测试)、面试。

此外,凡提前批第一志愿报考国际关系学院,符合该院报考条件的考生,高考成绩达到以下分数线的考生:文科男生514分、文科女生549分,理科男生543分、理科女生572分,于7月2日在河南警察学院(郑州市郑东新区龙子湖东路1号)参加面试。

相关链接

军队院校、国防生面试体检时间为6月30日至7月3日,地点设在河南交通职业技术学院郑东新校区;公安院校面试和体能测试地点设在郑州东区龙子湖河南警察学院,时间为6月30日至7月2日。

凡填报中央司法警官学院达到本科二批分数线,报考河南司法警官职业学院达到专科分数线,并符合司法院校报考条件的考生,按有关规定的地点、时间参加司法院校面试、体能测试。面试和体能测试时间为7月1日、2日,面试和体能测试地点在郑州市文劳路3号河南司法警官职业学院。

为庆祝中国共产党建党94周年,昨日,管城区商城花园社区老党员和参加过抗美援朝的老战士走进社区,给孩子们讲述中国共产党领导中华儿女前赴后继、浴血奋战,创建新中国的难忘故事,教育孩子们要珍惜来之不易的幸福生活,将来做祖国建设的栋梁。

本报记者 丁友明 摄



郑州旅院学子 揽全国大赛六金

本报讯(记者 赵文静)昨日,2015年全国职业院校技能大赛暨第七届全国旅游院校服务技能(饭店服务)大赛表彰会在郑州举行,副市长刘东为获奖学子和优秀指导教师颁奖。

第七届全国旅游院校服务技能(饭店服务)大赛由中国旅游协会指导,中国旅游协会旅游教育分会主办。郑州旅游职业学院组队参加了此次大赛,该院选手在中餐主题宴会设计、西餐宴会服务、普通话导游服务、中华茶艺技能等9项比赛中获得

六个一等奖、五个二等奖、两个三等奖的优异成绩。

会议对21名获奖学生、24名指导教师以及48名先进工作者进行了表彰。刘东说,我市高度重视发展职业教育,推动院校布局与产业集聚区紧密对接,集中力量建设了一批高水平的品牌示范院校和特色院校。职业教育改革发展已经进入新的黄金期,希望各职业院校面向市场,开放办学,更加紧密地融入中原经济区建设之中,融入郑州经济社会发展,创特色品牌。

我市逾三成科技奖项 花落卫生科研项目

本报讯(记者 汪辉 通讯员 毛成民)我市卫生科研项目创历史新高。昨日,记者从市卫计委了解到,全市39项科研项目获市科学技术奖,其中科技进步奖一等奖1项,二等奖36项,获发明专利二等奖2项,占全市获奖总数的30.9%。

据介绍,在这39项获奖科研项目中,由中心医院、郑州人民医院合作承担的《食管鳞癌长片段非编码的筛选及临床意义》获科技进步一等奖,市一院承担的《血浆中金属基质蛋白酶-9水

平及基因多态性与急性缺血性卒中出血转化的关系》等36项科研成果获科技进步二等奖;新郑市第二人民医院李进凯医师的《一种泪道牵引线导入针》等2项发明获专利二等奖。

近年来,市卫计委始终把“科技兴医、人才强卫”作为卫生计生事业发展工程,不断加大科技创新力度,支持鼓励科技创新,调动了专业技术人员的科研热情,使得科研产出逐年增高,增强了医院科技创新能力和核心竞争力。

郑州财院培训教师 对口支援藏区职校

本报讯(记者 赵文静 通讯员 王杰)昨日,西藏那曲地区职业技术学校的老师们来到郑州财经学院,开始了为期28天的暑期学习培训。

此次培训是郑州财经学院对口支援西藏那曲地区职业技术学校的第二批教师培训,今年3月教育部“对口支援藏区职校工作推进会”上,郑州财经学院对口支援西藏那曲地区职业技术学

校的工作还受到了教育部的表扬。据悉,接受培训的藏区教师人数,从首次的3人增至15人。在为期一个月的暑期培训班上,来自藏区的教师们将在会计专业、物流管理专业及机电工程专业接受系统的学习和锻炼。

开班典礼上,双方教师就各自专业的学习内容进行了对接,并参观了教育教学实验实训中心。

“县(市)、区(开发区)党委书记谈安全生产红线意识”

以“三严三实”引领航空港区安全发展

市委常委、航空港区党工委书记 张延明

习近平总书记指出,发展决不能以牺牲人的生命为代价,这要作为一条不可逾越的红线。省委书记郭庚茂指出,要站在讲政治的高度抓好安全生产,牢固树立安全发展意识、红线意识、责任意识、忧患意识。市委书记吴天君要求,全市各级各部门要强化红线意识和底线思维,时刻绷紧安全生产这根弦。值此第十四个“安全生产月”之际,市安全生产委员会与本报联合推出“县(市)、区(开发区)党委书记谈安全生产红线意识”,今日刊发——

“三严三实”专题教育活动的深入开展,是持续深入开展党的思想政治建设和作风建设的重要举措,是严肃党内政治生活、严明党的政治纪律和政治规矩的重要抓手。抓好安全生产工作,更需“严”“实”“实”中见效。

统一思想,落实责任。安全生产工作事关人民群众切身利益,保持社会和谐稳定的重要基础。一旦发生重大安全事故,势必对区域投资形象、城市建设进度造成无可挽回的损失。我们对此必须保持清醒头脑,从讲政治、保稳定、顾大局的高度抓好安全生产工作。要不断深化对安全新常态的认识,切实加强“三个责任”。一是落实党委领导责任,要经常研究安全生产问题,提出切实可行的指导意见,解决工作中的重

大问题。二是落实管委会监管责任,严格实施对安全生产的监督管理,加大督导检查力度,确保职责分明、责权统一、监管有效、保障有力。三是落实部门监管责任,坚持三个“必须”,从行业规划、项目建设等方面推进源头治理。

千字当头,严格执法。做好安全生产工作,就一个字:干。一是严把项目引进关。严格对入区项目审核,摒弃为了引进项目不惜在安全监管上让步的错误做法,对不符合安全标准的项目一票否决。二是严把项目建设关。建设项目安全设施必须与主体工程同时设计、同时施工、同时投入生产和使用,警惕“大干快上”忽视安全生产。三是严把行政许可关。对申请危化品经营的企业,严格依照法定标准和程序办理,不得擅自降低条件和许

可标准。四是严格后期监管。在全区推行安全档案管理制度,实行分级分类管理,督促企业落实安全生产主体责任。

依法治安,严肃追责。推进依法治安,是安全生产领域贯彻落实十八届四中全会精神的必然要求和具体体现。要加强安全生产法治宣传,强化法治思维,形成遇事找法、办事守法、解决问题依法、化解矛盾靠法的良好行为习惯。一要把贯彻落实《安全生产法》放在首要位置,加大宣传力度,做到家喻户晓、人人皆知。二是必须严格执法,奖罚分明。要通过严格执法,让守法者受褒奖,违法者受惩戒。三是强化事故查处和责任追究,提高违法成本。一方面,依法对相关责任人实施严厉处罚;另一方面,要坚持问题导向,持续改进完善保障手段。

郑州日报 讲文明树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



关于县(市)区和市直单位领导信访接待日安排情况的公告

为方便群众反映问题,便于群众监督,进一步密切党和政府与人民群众的关系,强化基层主要领导的责任,转变干部工作作风,解决信访突出问题,化解矛盾纠纷,维护群众合法权益,促进社会和谐稳定,根据省、市关于进一步完善信访工作党委、政府责任制的文件

精神,按照市委、市政府领导要求,现将2015年第三季度县(市)区(包括郑州高新技术产业开发区、郑州经济技术开发区、郑东新区和综合保税区)和50个市直重点单位主要领导信访接待日安排情况在《郑州日报》予以公布。

接待地点:县(市)区安排在本级信访局,市直单位安排在本级人民来访接待室。

中共郑州市委办公厅 郑州市人民政府办公厅
2015年6月30日

领导信访接待日安排表

单位	职务及姓名	7月	8月	9月
纪检监察局	监察局长 岳希荣	6日	7日	11日
统战部	常务副部长 李俊超	14日	21日	25日
宣传部	常务副部长 徐西平	1日	3日	1日
建委	主任 陈新	30日	27日	24日
总工会	常务副主席 赵顺舟	15日	13日	16日
工商局	局长 吴凤军	1日	1日	1日
商务局	局长 余遂盈	15日	17日	2日
文物局	局长 任伟	8日	5日	3日
房管局	局长 李德耀	7日	11日	8日
城市管理局	局长 赵新民	1日	5日	2日
工信委	主任 苗晋琦	16日	25日	30日
民委	主任 马军	1日	3日	1日
发改委	主任 李书峰	1日	3日	1日

单位	职务及姓名	7月	8月	9月
粮食局	局长 刘啸峰	1日	5日	3日
民政局	局长 谢霜云	15日	12日	16日
财政局	局长 刘睿	31日	1日	3日
教育局	局长 李陶然	1日	5日	2日
人社局	局长 戴春枝	1日	3日	1日
农委	主任 周亚明	10日	14日	11日
卫计委	主任 顾建钦	1日	1日	1日
供销社	主任 刘五一	1日	3日	1日
火车站管委会	主任 王鲁明	30日	31日	30日
规划局	局长 杨东方	29日	26日	30日
环保局	局长 潘冰	10日	12日	11日
妇联	主席 马斐颖	24日	11日	16日
司法局	局长 周顺杰	6日	3日	7日

单位	职务及姓名	7月	8月	9月
园林局	局长 张胜利	6日	5日	4日
安全生产监督管理局	局长 李元中	1日	3日	1日
老干部局	局长 李建国	3日	6日	3日
林业局	局长 崔正明	16日	18日	16日
旅游局	局长 张杰峰	2日	6日	3日
文广新局	局长 王霄鹏	10日	9日	8日
质量技术监督局	局长 何增涛	6日	3日	7日
国资委	主任 李秀山	4日	3日	2日
中级法院	副院长 李广湖	7日	4日	1日
供电公司	总经理 张中青	3日	6日	1日
国税局	局长 杨国政	1日	3日	1日
地税局	局长 李新峰	4日	9日	7日

单位	职务及姓名	7月	8月	9月
人防办	主任 李幸福	6日	5日	4日
外事侨务办	主任 蔡玉奇	2日	3日	3日
科技局	局长 文广轩	3日	12日	6日
药监局	局长 周铭	1日	3日	3日
水务局	局长 史传春	1日	3日	1日
审计局	局长 冯明杰	1日	3日	1日
国土资源局	局长 刘维德	15日	15日	15日
烟草局	局长 赵建州	1日	3日	1日
体育局	局长 李庆山	1日	3日	1日
煤炭管理局	局长 柴栓庆	20日	26日	21日
交通运输委	主任 吴耀田	3日	3日	1日
市残联	理事长 杨惠春	1日	3日	1日

单位	职务及姓名	7月	8月	9月
新密市	市委书记 蒿铁群	7日	8日	8日
	市长 张红伟	17日	18日	18日
荥阳市	市委书记 宋书杰	1日	3日	1日
	市长 王新亭	16日	16日	16日
登封市	市委书记 郑福林	3日	28日	25日
	市长 乔耸	15日	12日	9日

单位	职务及姓名	7月	8月	9月
新郑市	市委书记 王广国	8日	6日	8日
	市长 刘建武	28日	28日	29日
中牟县	县委书记 樊福太	16日	17日	16日
	县长 潘开名	28日	26日	28日
金水区	区委书记 郑灏东	11日	11日	11日
	区长 陈宏伟	25日	25日	25日
二七区	区委书记 蔡红	8日	5日	3日
	区长 陈红民	22日	26日	23日

单位	职务及姓名	7月	8月	9月
中原区	区委书记 王万鹏	16日	13日	10日
	区长 王鸿勋	30日	27日	24日
管城区	区委书记 袁三军	10日	10日	10日
	区长 虎强	20日	20日	20日
惠济区	区委书记 王东亮	1日	10日	15日
	区长 黄钊	10日	3日	23日
上街区	区委书记 宋洁	8日	5日	9日
	区长 翟晓宾	21日	20日	22日

单位	职务及姓名	7月	8月	9月
郑东新区管委会	常务副主任 吴福民	8日	11日	14日
高新技术产业开发区管委会	主任 赵书贤	8日	5日	9日
经济技术开发区管委会	书记 崔绍营	1日	4日	7日
综合保税区	副主任 马锁文	15日	28日	15日

注:市公安局的领导接待日按照国家公安部规定,每月第二个周二和20日为领导接待日。
举报电话:67171275